

Albo

## COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE (Provincia Regionale di Enna)

DETERMINA Nº 1.00

DEL 11/05/2015

OGGETTO: Ordinativo Contributo per l'anno 2014 in favore dell' Associazione Internazionale Pantere Verdi o.n.l.u.s. – Raggruppamento Provinciale di Enna – Divisione di Valguarnera.-

## IL RESPONSABILE DEL IV SETTTORE

- VISTO il Decreto Sindacale n° 1 del 02/01/2015 di conferimento incarico di responsabile di posizione organizzativa settore ll.pp., urbanistica ed ambiente;
- PREMESSO che l'art. 15 del Regolamento regionale D.P. reg. n° 12 del 15/06/2001 da facoltà al Dipartimento regionale di erogare somme a titolo di contributo per il miglioramento di attrezzature e mezzi e che l'Associazione di volontariato "Pantere Verdi Onlus" Raggrupp. Prov. Di Enna Divisione di Valguarnera, ha avanzato richiesta per l'anno 2014 per rimborso spese assicurative RC mezzi pari ad € 750,00;
- VISTA la nota richiesta prot. n° 4315 del 28/04/2015 dell' Associazione Internazionale Pantere Verdi o.n.l.u.s. Raggruppamento Provinciale di Enna Divisione di Valguarnera con la quale si chiede la liquidazione del contributo di € 600,00 pari all' 80% della spesa di € 750,00 per rimborso spese assicurative RC mezzi anno 2014;
- CONSIDERATO che al riguardo è stato emesso ordine di accreditamento n° 34 del 10/03/2015 di € 600,00 in allegato;
- DATO ATTO che occorre emettere ordinativo di pagamento alla Associazione volontariato di Protezione Civile "Pantere Verdi Onlus" Raggrupp. Prov. Di Enna Divisione di Valguarnera dell'accreditamento di cui sopra;
- VISTI la L.R. n° 14/98, il D.P.R. 12/2001, l'art. 7 della l. r. n° 14/98 ed l'art. 20 del relativo regolamento regionale,

## DETERMINA

Per quanto espresso in premessa

1) Emettere ordinativo di pagamento in favore dell' Associazione Internazionale Pantere Verdi o.n.l.u.s. — Raggruppamento Provinciale di Enna — Divisione di Valguarnera - mediante accreditamento sul c.c. bancario intestato alla medesima Associazione c/o c/o Banca Prossima — filiale di Milano, piazza Paolo Ferrari n° 10 — IBAN IT85 U033 5901 6001 0000 0018 991 — dell'Ordine di Accreditamento in allegato alla presente.

Il Responsabile dell' Ufficio Comunate di Protezione Civile Geom. Franco Lauria

Il Responsabile del Settore Finanziario Dott. Calogero Centonze AN TOTAL OF THE STATE OF THE ST

L RESPONSABILE DELL'U.T.C.

Arch. Nicolò Mazza